

丁亥年 二零零七年十月二十六日 星期五 人生莫測多少撲朔迷離事 天地滄茫真相指南不愁歸宿

#### 圖片導讀



長春大法弟子王玉環被害事件(第二版)



大法讓我獲新生(第四版)



寒山寺千古傳頌之謎(第五版)



古代的音樂大師  
(一)(第八版)

## 英國議員：持續關注法輪功直到結束迫害

【明慧週報訊】英國國會議員基思·希爾(Keith Hill)在十月份的國會外交委員會二零零七年度人權報告辯論會上提出了中共迫害法輪功與活體摘取法輪功學員器官的問題，他強調說：「現在我非常希望，英國政府不僅能向中國政府更多的提出法輪功受迫害的問題，還能夠支持對法輪功學員遭受的器官摘取進行獨立調查。」「我向法輪功學員和中共當局保證，我將會一直在



這裡提出法輪功的問題、回應法輪功學員的呼籲，直到迫害的結束！」

在辯論中，希爾議員向在場

的其他議員們介紹了什麼是法輪功，中共對法輪功的迫害，還特別談到由加拿大人權律師大衛·麥塔斯(David Matas)和加拿大前亞太司司長大衛·喬高(David Kilgour)所撰寫的關於中共活體摘取法輪功學員器官的報告。他說，「我們有理由相信，活摘器官還在繼續進行。否則的話，中共當局就要來證明不是這樣的。應該允許獨立的、第三方在中國進行調查。」

希爾議員的建議得到了另一位國會議員馬克·翰特(Mark Hunter)的贊同，他說，「現在是最好的(給中共當局)施壓的時候，因為中共當局希望靠奧運會帶來良好聲譽。我們也不會有一個比這更好的槓桿來堅持要求其改善人權狀況。」

在此之前，英國上議院和下議院多次就法輪功在中國遭受迫害問題提出辯論。希爾議員在這次辯論中作了十五分鐘的發言，

是歷次辯論中發言最長的議員。

希爾先生說「到目前為止，我是第一個在議會裡面就法輪功所受到的迫害和可怕的活摘器官問題做出詳細辯論的議員。這是一個很重要的問題，因為我認為不論是在議會裡還是在英國的公眾當中，還有很多人對這個問題並不瞭解。而且，我還知道，我這樣做，對於法輪功學員在英國、中國和世界其它地方的呼籲會有極大的幫助。」

## 美國加州園林市決議譴責中共迫害法輪功

【明慧週報訊】二零零七年十月九日，美國加州園林市(Garden Grove)市長及市議會全體一致通過二零零七年第8795號決議案，強烈譴責中共政權對法輪功學員的殘酷迫害，並且要求美國政府利用一切方式敦促中國政府釋放所有法輪功學員並停止迫害，就中共對修煉法輪功的美國公民和居民以及支持法輪功的美國官員進行騷擾的非法行為進行調查並訴諸法律。

市政府決定將決議案正本送達當地法輪功學員一份。花園市還表示，能夠在反對中共迫害法輪功學員這件事上給予支持，感到非常的高興。

## 愛爾蘭議員：用「真、善、忍」喚醒所有人

【明慧週報訊】十月十七日下午，由法輪功受迫害真相調查團發起的「人權聖火」全球傳遞活動，由芬蘭傳抵愛爾蘭。在首都都柏林市中心舉行了聖火的交接儀式及大型集會。參議員戴維·諾瑞斯參表示很高興得到了不同黨派的支持，在這裡點亮人權聖火，「我們要用真、善、忍來喚醒所有的人們。」

人權聖火的全球傳遞，旨在呼籲國際社會關注發生在中國的人權迫害，特別是中共對法輪功的群體滅絕迫害。參議員喬·奧圖爾在發言中說：「這(迫害)比第二次世界大戰時的納粹集中營還糟糕，他們(中共)最惡劣的行徑之一是活體摘取器官。這就是中共針對法輪功在世界範圍內的群體滅絕，這必須被制止。」



圖：愛爾蘭參議員戴維·諾瑞斯發言

關於中共活摘法輪功學員器官，愛爾蘭參議員戴維·諾瑞斯說：「絕對是一種暴行，是一種在這個地球上從沒有見過的邪惡。因為人們信仰法輪功，他們

(法輪功學員)就被(中共)關押，並被監禁到監獄，被檢查身體，以便摘取他們的器官。」

諾瑞斯參議員說：「我倒要問一問，在中國這是什麼樣的政

府，什麼樣的政權，對信仰真、善、忍的人進行酷刑迫害，而且法輪功學員還被中共政權列到名單上不允許進入中國參加奧運會。」

愛爾蘭時報十月十六日關於人權聖火的報導說，國際特赦一直在譴責中共在改善人權方面的失敗，因為當中國在申請主辦奧運會時曾許諾將改善人權。「法輪功受迫害真相聯合調查團」發言人、前歐洲議會議員麥肯娜(Patricia McKenna)表示，奧運會必須用來作為改變中國的契機。

這是聖火傳抵的第十九個國家，第二十四個城市。人權聖火接力今年八月始於雅典，將經過三十五個國家的一百五十多個城市，將於明年八月在香港結束。

## 專家調查指出

### ：活體器官由中共政府提供

【明慧週報訊】據新唐人電視台報導，中國瀋陽一家日資企業日前被披露涉嫌從事人體器官買賣，公司法人代表被抓捕，但是，該公司已被關閉的網站明確說，背後是中共政府支持。美國加州自然康復醫學研究所劉博士表示，去年他曾上網瞭解並且發現，他查詢的器官移植中心，都以器官是中共當局供給、有保障作爲保證的。

自從去年三月，大陸外逃的記者和一位眼角膜移植醫生的妻子，公開揭露中共活體摘取法輪功學員器官的黑幕曝光之後，自然康復醫學研究所的劉博士開始關心這個事件，他曾經多次上網瞭解，下載了一些向國外招攬生意的中國器官移植中心的資料，劉博士舉了一個招攬日本客戶網站的例子。

劉博士說：「它希望日本的客戶來做(移植)，網頁的首頁，它開門見山就講了，它們這

個器官移植是受政府支持的。那些器官都是政府供給的，說是有保障的。可是呢，特別是曝光器官移植罪行以後，這個網頁也和其它有些網頁一樣，我就看不到了。」

劉博士想瞭解這些器官移植中心，因此他聯繫了一個名爲「悅生國際健康服務中心」的網站，提出詢問，如果需要做全肝移植手術，需要等待多久時間等相關問題，很快的就獲得專業人士的回覆。

劉博士說：「(回覆)很專業，回答的非常明確，一個是你隨時都可以到中國來，來了以後你只要等兩個禮拜，最多是四個禮拜，你就可以得到這個全肝。作爲醫生來講我就提出了兩個疑點，一個它等待的時間這麼短，非常明確它有相當大的器官供體群。當中共迫害法輪功、活體摘取法輪功學員的器官這個罪行曝光以後，它這個網頁就刪除了，

也說明瞭它感覺到露了馬腳，趕緊就收回。」

中共中華醫學會官員十月五日作出承諾，同意不讓囚犯成爲器官移植的捐獻者，但是對於活取根本沒有犯罪的法輪功學員器官的暴行卻完全不提，關心人士紛紛呼籲國際社會人權組織能夠持續對中共當局施加壓力，早日制止這個仍然在暗處進行的殘酷暴行。

人權聖火接力是由法輪功受迫害真相聯合調查團(CIPFG)

## 印尼官員開放官宅 法輪功學員登門講真相

【明慧週報訊】在印尼巴淡島(Batam)，廖內群島省長、巴淡島市長及國會議長，在十三日(回教徒開齋節)與十四日這兩天開放官宅，與民眾共慶。當地法輪功學員藉此機會登門拜訪，並贈送揭露中共邪黨的《九評共產黨》及法輪大法真相資料。當學員向市長祝賀節日時，市長認出在前段時間巴淡島遊行時，這



位學員給他傳遞真相材料，所以，市長對學員直稱：法輪大法。

## 加拿大卑斯省六市宣佈「關注中國人權周」

【明慧週報訊】十月二十二日至二十八日，人權聖火接力組織委員會舉辦的「關注中國人權周」活動在溫哥華展開。主辦者陸續收到了加拿大各城市對「二零零七年關注中國人權周」的褒獎。

卑斯省卡羅納市(Kelowna)、黃金鎮(Town of Golden)、艾伯尼港市(Port

Alberni)、素克市(Sooke Pro)、高貴林港市(Port Coquitlam)和皮特麥德(Pitt Meadow)市近日發出褒獎狀，褒獎「關注中國人權周」活動，並對法輪功受迫害真相聯合調查團(CIPFG)發起的人權聖火傳遞活動表示支持。